

外星人將移喜馬拉雅山至太平洋建外星人基地島(續)

堀尾忠正

(接上頁)人或者動物去世後,靈魂繼續存在于高維空間。由於死去的人和部分動物曾經與活人有接觸,其靈魂基本知道人間活人的思維方式和語言。

外星人基本沒有和地球人一起生活過,所以彼此的思維差異巨大,地球人的言行外星人看不懂,很難理解,溝通起來十分困難。地球人只能看得見這個世界的4%,那基本就是聾子與瞎子了。外星人為了與人類溝通,他們只能使用畫麥田圈的方式告知人類未來將要發生的事情,而地球人基本上又完全看不懂。

外星人同地球人溝通又是主要通過意念溝通的。如金正恩一直想做核試驗,這個要做核試驗的強力願望被外星人感應到了,外星人即認為金正恩做了核試驗了。因為一直有這樣的強力願望,外星人認為地球上最想做核試驗的就是金正恩。



如果有人雙手各拿了一把兩頭尖的刀從人群中穿過,他一路不小心刀子誤傷了很多人,而且一部分已經死去。因為那個人意念中沒有殺人的願望,所以外星人不會認為他殺了人。

人類絕大部分的疾病就是由於來自高維空間的存在物影響活人而引起的。西醫從來沒有考慮過高維空間,所以很多疾病西醫根本無法治愈,只能對症處理,因為不是對病因處理,疾病原因一直存在,所以一直治不好。

很多地球人的認知還停留在根據水來尋找地外文明,甚至認為地球人是宇宙最高級的。但當發現很多外星球上沒有水時,地球人又誤認為其他星球上還沒有形成低等的單細胞生物,要等着單細胞生物一點點進化,卻不知外星人不喝水、不吃飯,直接用太陽能。

外星人一直可以以靈魂態存在,靈魂不滅,就是長生不老。

其實地球人的靈魂也是不滅的,也是長生不老的,只是地球人以靈魂態與肉體態交替進行,死去的只是肉體,靈魂一直存在,再投胎,換一個肉體靈魂又回來了。

如果外星人想投胎到地球上,那麼靈魂借用地球人的肉體就成為地球人的肉體,但還是外星人的靈魂。

我前面講過,地球人的一個周期基本上就是4800年,當摸到核物質後,核爆炸,地球人全死掉,外星人再送胚胎過來。

在4600年前,我與其他外星人一起把胚胎運送到地球上以後,我自告奮勇就悄悄留在地球上了,計劃解決核問題。不斷投胎轉世。

本次周期已經4600年瞭,如果不把地球上核物質全部移走,在200年內地球人就會再次從地球上全部消失。不久前某大國外交部發言人仍揚言要使用核武器。所以移走地球上核物質迫在眉睫。

地球人很無知,還搞基因研究。按目前的情況看,即使核物質全取走了,也會由於對基因的胡亂拼接使原來的染色體失去功能而一個個如豬流感、禽流感那樣成批死去。豬流感、禽流感大批死去的原因是這些圈養的動物吃的轉基因糧食中未重組的小基因聯到了豬、雞的染色體上使染色體的結構和功能發生了改變。這些我在十年前的靈排中已經發現,並在十年前出版的三本書上我已經講了這個問題。

由於從事靈界研究,我遭到廣州《南方都市報》記者王日晶抹黑報道,導致我團隊12個人被關入看守所。我在2013年4月15日至2014年6月14日被關入深圳市南山看守所,這期間停止了研究。

由於地球介質的原因,我們在地球上看不見高維空間。外星人給地球人傳遞消息,需要用特殊的方法,如外星人突然發現我停止靈排很多天了,後來他們發現我被關入看守所了。外星人為了保護我,也進入看守所。

外星人為了讓我知道他們一直在看守所陪着我,他們經常揉我眼珠。法院開庭那天,他們把我牙齒上取走一塊,旁聽的我太太的牙齒上同時也取走了一塊,部位也相同,所以我和太太開庭那天牙齒上相同部位均掉了一塊。外星人就是通過這樣的方式與人間溝通的。

因為地球上的核物質濃度高於其他星球,外星人在高維空間每四小時給我用水沖洗一次,由於沖水帶走

身體熱量,所以我平時怕冷,大家看我靈排錄像時會發現我穿的衣服總比別人多。在被關押在看守所期間,因看守所房間兩層高的高處四面均是窗戶但沒有玻璃,冬天冷風直接灌入,冷得我六個人的衣服穿在我身上。因為其他人不存在外星人沖水的事,加上他們又是年輕人,他們不冷,我借來他們換洗的衣服穿了六件。冬天沒有熱水,我一個多月沒有洗澡。但因為外星人每四小時給我沖水一次,所以一個月沒有洗澡也沒有感覺到什麼特別的。

也正因為這個原因,我身上不缺水,幾乎一年四季不用另外喝水,即使我在洛杉磯的沙漠中也不必另外喝水,而且我身上皮膚很嫩,幾乎每天身上有不小心磕傷的地方。幹活稍重我就得戴手套。這些行為特徵均與外星人給我噴水有關。

在看守所的人誤以為我有武功,有人打架在撞到我身上之前直接被外星人打飛出去,重重地摔在地上,別人誤以為是我打出去的。其實我一手拿着飯碗一手拿着勺子,站着吃飯,根本不可能把別人重重地摔出去跌到在水泥地上的水中。看守所內有人想靠近我戲弄我,外星人讓他們就直接頭痛,一個20歲的小伙子戲弄我,第二天頭髮就全白了。

2021年11月13日我下牙中間偏右第二個牙齒劇痛,痛得不能碰。靈排,原來是外星人準備用纜繩移喜馬拉雅山,重量相當於壓到了斜拉索橋的橋墩上,受力很重,靈界傳遞這個消息給我,我就靈排了第4176例,消息傳到,我的牙齒疼痛逐漸減輕了。

第二天早上,我女兒說晚上做夢見下牙中間偏右第二個牙齒掉了,只連了一點點牙神經,醒來以為真的掉了,確認牙齒沒有掉,這個部位同我相同,也就是說外星人把這個信息同時傳給我女兒了。在早年給我女兒靈排中,呈現的均是1945年日本原子彈爆炸中人類未知的事情。

那麼為什麼這次移山造島一定要選擇我參與並且我作為島主?因為我帶著這樣的使命在本周期在地球潛伏準備了4600年了。

外星人自2002年7月13日開始加氫氣,同時必須移星,但直到2017年5月仍然沒有溝通上地球人。我靈排中同他們溝通上了,協商後2017年6月3日移星就開始了。

2020年4月14日太陽的第三次工程用飛碟旋轉降低地球溫度也是我出的點子。

很多人不認為有外星人的存在,也有一部分人認為外星人無所不能,其實外星人也不是無所不能,如製造太陽時加完氫氣後,才發現加多了。也許地球人不相信外星人會犯這樣低級的錯誤,但情況確實這樣發生了。送氫氣時靠近宇宙的運轉中心一釋放氫氣即被吸過去,後來發現加多了,又無法取出,點火就延誤了10億年,而且由中心點火改為表面點火後,仍然爆炸劇烈,最後不得不投擲隕石把空間隔成一小隔一小隔才讓爆炸停止下來。

由於外星人與地球人溝通不暢,很多問題都卡住了。

由於我本來就是外星人,加上已經在地球上體驗了4600年了,基本上是知彼知己,所以外星人有不明白的事情就找我協商,尋找解決方案。

那麼什麼叫靈排?靈排就是一種方法,或者一個工具,就是與靈界溝通的一種方法。靈排的過程就是讀靈界檔案,也叫讀天書,如同看立體電影。通過這個方法,只要閱讀靈界檔案,宇宙里任何時間、任何地點發生的任何事情均可以知道。可以知道過去、現在,也可以知道未來。當然未來是可以改變的。

十五、堀尾忠正的前世今生

讀到這里,也許您就明白了我為什麼會寫出這樣的文章。因為我的前世是外星人,並把很強的通靈能力帶到了這一世。我前世參與過太陽的製造過程,所以知道後來爆炸失控,我們又往太陽里投擲隕石,然後還有壓太陽的過



程。我也參與過把胚胎運送到地球上來,所以我也知道核爆炸地球人全部炸死的事。

為瞭解決地球上的核物質問題,我已經守在地球很多世,在4600年前就留在了地球,不斷投胎再轉世,比較多的前世在日本和中國。我的最近的一世是在日本,我上一世的母親名叫堀尾知代,母親1926年4月10日出生於日本岐阜縣土岐市,結婚後在多治見市生活。後來懷孕我時,日本母親宮外孕,手術切除子宮後我去世。外星飛碟把我的靈魂接走,給我在飛碟上培訓了12年,然後外星人飛碟選擇了中國江蘇蘇東一家被1945年日本原子彈爆炸後從海面上飄來的兩個放射性污染擊中而去世的,名叫陸志清的養子的人家投胎,我今生1966年2月5日在江蘇啓東出生,終於在2012年把日本原子彈爆炸對中國的影響從靈界傳到了人間。

在1988年10月22日上午10點,我與前世日本母親堀尾知代終於在江蘇鎮江醫學院相見了,事後母親一直給我信中寄來日元,1990年5月19日在日本辦妥了收養關係,我改名為堀尾忠正,中國讀音 Kuwei Zhongzheng,日本讀音 Horio Tadamasu。後來母親又從日本給我通過銀行匯錢到鎮江的中國銀行,匯來50萬日元。畢業前夕,我取走了一半25萬日元,另外25萬日元在1990年6月25日以存單單號0010252和0010253存在鎮江的中國銀行,至今存單還保留著。

日本母親資助了我進行靈界研究,所以我在解決了溫飽的情況下一直獨立從事研究,並且獲得了廣州暨南大學醫學院醫學碩士學位。

2021年1月11日我前世母親堀尾知代在日本去世,現在已經完成了把土地和房產登記到我名下。

我有兩個母親,一位是前世的日本母親,一位是中國的今生母親,均屬虎,相差12歲,均是厲害的屬虎母親。我中國今生的母親健在。

十六、超自然現象與宇宙中發生的事情我均可以破解

2021年11月16日《洛杉磯華人資訊網》以題為《南加州海邊神秘現象頻發:凌晨神秘巨響嚇壞附近居民!軍艦遭14個UFO圍堵視頻曝光》報道:2021年11月15日上午8:20洛杉磯從拉霍亞到馬里布沿海地區均聽到巨響,有的人說聽到一聲巨響,有的人說聽到兩聲巨響。靈排4192例呈現:一個飛碟在海上不斷旋轉,下壓海水,把海水壓成凹透鏡狀,中間低,四周高。原來飛碟在做突然切斷動力試驗,動力切斷後無下壓的力量,海水從四面八方快速向中間靠攏,並在中間相遇碰撞發出巨響。此聲音同時往上折射,遇到飛碟,再次折射。如果居民離飛碟近,那麼原來的聲音與經飛碟折射後的聲音幾乎同時到達耳朵中,則只聽到一聲巨響。如果居民離飛碟遠,那麼原來的聲音先傳到耳朵中,經飛碟折射後的聲音後到達耳朵中,則聽到兩聲巨響。所以有些人說聽到一聲巨響,有些人說聽到兩聲巨響,這兩者均說得對。

類似的,2021年7月9日網上說洛杉磯很大範圍內感覺到房子震動,大家普遍認為發生了地震,但地震儀上未顯示有地震發生。靈排3737例呈現,一個飛碟在洛杉磯上空水平方向飛行,突然急速前行並且拐彎,使飛碟前方空氣被壓縮,而飛碟後方空氣稀薄。空氣被壓縮後又急速膨脹後類似發生了爆炸,所以發生了空氣的震動。這個同我家實際的感受相符。事件發生時,我太太在二樓,立即說發生了地震。我在一樓廚房,坐在桌子旁,什麼也沒有感覺到。因為音爆發生在天空中,影響到了二樓的屋頂,發生了震動。而空氣壓縮引起的震動對一樓就沒有影響了,所以我在二樓感覺不到。如果是單層的房子,那麼就會感覺到房子震動。如果是地震的話,那麼一樓、二樓受到衝擊的機會均等,會同樣感受到震動。因為地震台沒有測到當天發生地震,但大範圍內的人感覺到了房子震動,專家說發生了飛機的音爆。由於看不見飛碟,也想不到是來自飛碟。科學家就只能認為是飛機發生了音爆,但又無法說出哪架飛機發生了音爆。

每次發生類似事件後,網上總會報道南加州的地震學家路西·瓊斯(Lucy Jones)和加州理工大學地震實驗室(Cal Tech Seismic Lab)的看法。通過靈排,發現他們的觀點與實際差異還是挺大的。靈排呈現近年尤其是2021年飛碟頻繁在地球表面活動。

在美國加州有一個地方稱為死亡谷,那邊的石頭會自己會跑,有

時候每秒跑5.6米,而且跑出來的均是兩條平行線。這個被稱為世界十大未解之謎。這事吸引了很多大學去研究,甚至安裝了多個GPS在這些石頭上測量移動規律。最後專家得出的結論是風吹引起。風能把重達二三百公斤的石頭吹走?而且每次均吹出兩條平行線來?2016年2月2日靈排645例時呈現,死亡谷是歷史上曾經修建舊金山往南的鐵路時大批死去的華工的墓地。為了讓現在的華人記得他們(華工)曾經修鐵路一事,他們的靈魂推動石頭在沙地上滑動,形成兩條平行線。鐵路永遠是平行線,總是兩塊石頭同時滑出出現平行線,這代表的就是鐵路。靈排就一目了然。靈排可以破解任何超自然現象與宇宙中發生的事情。無論過去、現在和將來。

我這 American Supernatural and Soulforce Medical Institute 和 Soulforce Medicine and Education Institute 已經破解了很多超自然事件,如果有未解之謎,我這均可破解,越是離奇、古怪越吸引我。

十七、靈排發現我們的宇宙旁邊另外還有一個宇宙

2021年11月20日堀尾忠正靈排第4211例時,發現一顆隕石接近地球和太陽,靈排呈現,這顆隕石來自於另外一個宇宙。後進行靈排多次跟蹤,呈現我們的宇宙誕生了57億年,我們的宇宙旁邊有一個宇宙誕生了108億年,正邁進109億年,比我們的宇宙大。另外一個宇宙的黃道面與我們這個宇宙的黃道面成約45度角。2021年5月由於我們這個宇宙(簡稱爲A)太陽的四次工程飛碟進入太陽內部,如鼓風機一樣對外旋轉,如中子彈一樣,發射出的能量穿過了我們這個宇宙的邊界,到達了另外一個宇宙(簡稱爲B)上,影響到了旁邊這個宇宙,於是另外一個宇宙聯係我們這個宇宙,因為沒有反應,於是發射了一顆隕石過來。

靈排呈現,我們這個宇宙曾經擴張時,需要吸收周邊的能量,於是地球的溫度下降,這個就是我們所稱的小冰川時期。而我們旁邊那個宇宙也曾經擴張,吸收走了我們這個宇宙的能量,



也吸收走了地球的熱量,稱爲大冰川時期。

由於旁邊這個宇宙在擴張,吸收走了我們這個宇宙的能量,我們這個宇宙的外星人突然發現太陽發出的熱量不夠了,補充氫氣來不及,於是2021年5月匆匆忙忙就用鼓風機(飛碟)對外旋轉,先提高現有的太陽上氫氣的燃燒率,將來再補充氫氣,這個就是太陽的四次工程的本質和操作程序。

靈排中經過多次協商與觀察,多個回合,搞明白了來龍去脈,描述如下:

B在擴張,把A的能量吸收走了。
A感覺太陽發出的熱量不夠了,於是匆匆忙忙進行了太陽的四次工程,因為加氫氣來不及,就用鼓風機向外旋轉提高燃燒效率。太陽燃燒發出中子彈,到達B。

B希望A不要發射中子彈過去。
A沒有接到B這個信息。
B發射一個隕石過來,軌道非常接近地球與太陽。

A的外星人用撞擊隕石想改變這個軌迹,但沒有起作用。

靈排追尋與溝通。
堀尾忠正告知A有B的存在,B希望A太陽里的鼓風機停轉。

A同意。
靈排繼續尋找原因,是因為B在擴張,吸收走了A的熱量,於是A用飛碟進入太陽旋轉的方法增加熱量。

最後結果是,2021年11月24日,B同意並立即停止擴張,A也停止在太陽中向外旋轉飛碟。

期間,2021年11月23日晚上,NASA(美國國家航空航天總署)從加州發射火箭,欲改變可能會撞擊地球的天體。這樣的天體,外星人也解決不了,地球人更不用試了。

靈排中呈現,B的太陽沒有A的太陽亮,這也同以前發現的我們這個宇宙的外星人造太陽時氫氣加多了吻合。

這樣,堀尾忠正不但實現了地球人與外星人之間的溝通,也實現了我們這個宇宙與其他宇宙的溝通。外星人給堀尾忠正建一個島,就是一個小小的回報與合作。(全文完)